
Zápis ze Zasedání Seniorátu AČMK, 27. ledna 2006 

Zápis ze Zasedání Seniorátu Asociace českomoravského kroketu 
konaného dne 27. ledna 2006 v Rožnově pod Radhoštěm 

PŘÍTOMNÍ: 
Hazdra, Štěpán – president 
Vrtný, Tomáš – vicepresident 
Dehner, Jan – senior-kancléř 
Stankuš, Otakar – senior-praetor 

Dehnerová, Kateřina 
Havlík, Miroslav 
Majer, Tomáš 
Plachý, Jiří 

PRŮBĚH: 
Ubod č. 1: Mistrovství republiky 2006 

vzhledem k tomu, že: 
a. byla předložena pouze jediná řádná přihláška (viz příloha) k pořádání Mistrovství republiky 2006 

(dále MR) 
b. žadatel splňuje formální požadavky stanovené Seniorátem AČMK na Zasedání Seniorátu konaného 

dne 12. srpna 2005 v Telči 
c. akceptuje rozhodnutí členů Seniorátu ze zimní přestávky týkající se přesunutí data konání MR na 

dny 7. – 9. 7. 2006, a to z důvodu možnosti využít státní svátky (5. a 6. 7. 2006) pro přípravu turnaje, 
popř. dopravu účastníků 

bylo rozhodování o pořadateli rychlé a jednoznačné 

SR č. 28: Hostitelským klubem Mistrovství republiky 2006 bude Croquet Club Dynamo Telč. 

Ubod č. 2: Logo a design AČMK 
president a J. Plachý představili projekty (obsahovaly návrhy loga, vizitek, diplomů, internetových stránek, ...), 
které vytvořili na objednávku AČMK studenti Střední umělecké školy grafické v Jihlavě; účastníci se 
důkladně seznámili s jednotlivými návrhy a shodli se na dvou až třech, které by připadaly v úvahu; žádný 
z nich však nezískal prozatím jednoznačnou podporu, a proto bylo vzhledem k pokročilému času rozhodnuto 
projednat tuto problematiku na zítřejším zasedání 

V Rožnově pod Radhoštěm dne 27. ledna 2006 
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I. UÚvod 

 

Ačkoliv telčský kroketový klub existuje pouhé dva roky, stihli jsme za tu dobu získat velké 

zkušenosti s pořádáním turnajů. Jen v letošní sezóně jsme jich uspořádali pět z celkových 

devíti a vrcholný turnaj INTERCLUB 2005 patřil k těm nejlepším. Také ukázal, že je v našich 

silách zajistit všechny organizační náležitosti většího turnaje a hodnocení delegáta turnaje 9,5 

bodu nás velmi povzbudilo v našem dalším snažení. Kromě zkušeností s pořádáním turnajů 

jsme získali i cenné zkušenosti se získáváním sponzorů. 

Proto bychom se velmi rádi ucházeli o možnost pořádat v příštím roce první mistrovství 

republiky v kroketu jednotlivců. Místem konání by byl sportovní areál fotbalového hřiště 

v Černíči 5 km od Telče, v malebné krajině údolí řeky Dyje. Nesmíme také opomenout, že i  

město Telč projevilo zájem podporovat jeho pořádání.   

 

 

II. UTelč 

 

Nádhernou polohou mezi třemi rybníky a obrovským množstvím kulturně historických 

památek nemá město Telč v našich zemích obdoby. Po zásluze bylo jeho jádro v roce 1992 

zapsáno do seznamu světového dědictví UNESCO. Jeho náměstí, kterému Zachariáš z Hradce 

vtiskl renesanční podobu a 18. století ho barokně doplnilo, ročně navštíví tisícovky turistů.  

Ti sem nepřijíždějí jen za historickými památkami, ale i za nádherným okolím města Telče. 

Jako například do údolí řeky Dyje. Ta protéká i Černíčským rybníkem, který je chráněný jako 

přírodní památka, a pak utíká nehlubokým údolím, zčásti obklopená lesem dál směrem 

k rakouským hranicím.   
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III. UUmístění a technické zabezpečení turnaje 

 

Mistrovství republiky by se konalo ve sportovním areálu TJ PODYJÍ ČERNÍČ za 

stávajících podmínek: 

- kvalita trávníku je doložená fotografií TP

1
PT a v případě konání 

mistrovství republiky by byl trávník postříhán na výšku asi 1 cm 

- počet kurtů by byl 4 - 6 hracích na novém hřišti a zhruba 3 

tréninkové na starém hřišti (po postupech ze skupiny by se hrací 

kurty stáhly na čtyři TP

2
PT) 

Technické vybavení kurtů TP

3
PT : 

- branky z kulatiny o průměru 19 mm a světlostí 100x300 mm 

- koule Sunshine CQ 14 

- u každého kurtu 2 židle pro hráče 

- u kurtů by byly také postaveny pergoly pro případ deště 

- v areálu by stál velký organizační stan pro zajištění soutěže (např. 

v případě deště, apod.) 

Každý účastník mistrovství by obdržel informační a propagační balíček spolu s důležitými 

informacemi (jako kontakty na pořadatele, plán areálu, program mistrovství apod.) a pro 

významné hosty by byl připraven zvláštní V.I.P. balíček. 

 

 

IV. UČasové rozvržení 

 

Aby se vše stíhalo v co nejlepší časové pohodě, hrálo by se od pátku 7.7. do neděle 9.7. 

2006. V pátek ráno v 10:00 by proběhl informační brífink pro hráče, v 10:30 by se konalo 

slavnostní zahájení mistrovství a poté by se začalo hrát. 

Každý den by se hrálo zhruba od 9:00 do 18:00 (kdy od 18:00 by se již nezačínaly hrát nové 

zápasy), ale přesné časové rozvržení bude upřesněno podle podmínek AČMK. 

V neděli, předpokládáme že spíše někdy v odpoledních hodinách by proběhlo slavnostní 

zakončení a předání cen.  

 

                                                
TP

1
PT Viz. Seznam příloh, příloha č. 2a 

TP

2
PT Viz. Seznam příloh, příloha č. 1 

TP

3
PT Viz. Seznam příloh, příloha č. 2a (hrací kurty),b (technické vybavení) 
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V. UCeny 

 

Trofeje by byli připraveny pro první čtyři hráče. Pro vítěze by byla připravena putovní cena 

ve formě „salátové mísy“ z nerezu a ušlechtilých kovů, první až čtvrté místo by bylo 

odměněno plastikou koule s příslušným pořadím. Také diplomy by byly připraveny pro první 

čtyři hráče a každý účastník mistrovství by obdržel upomínkovou plaketu TP

4
PT, včetně V.I.P. 

hostů. 

V oblasti věcných cen bychom se snažili co nejvíce využít sponzorů, kteří nás podporují, a 

zatím bychom mohli počítat s telefonem, polokošilí a čepicí pro první místo a pro zbylá tři 

místa poté s polokošilí a čepicemi. I město Telč nám již v minulosti formou sponzorského 

daru poskytlo propagační materiály a knihy o Telči. Také nám přislíbilo finanční dotaci na 

výrobu cen. 

 

 

VI. U Ubytování 

 

Každému účastníkovi mistrovství republiky by bylo zajištěno bydlení. V případě doprovodu 

rodinných příslušníků nebo známých by bylo třeba včas upřesnit jejich počet a domluvit jejich 

ubytování (aby bylo zajištěno bydlení ve stejné místě apod.) s kontaktní osobou, kterou by 

byla Hana Plachá, tel.: 607 943 033 (informační středisko MÚ Telč). 

Pro hráče mistrovství by bylo ubytování zajištěno zdarma, případný doprovod by si ho 

musel uhradit na vlastní náklady. 

!Upozornění! Ubytování by bylo nutné zajistit s velkým časovým předstihem z důvodu 

turistické sezóny, takže přesný počet osob, které by potřebovali zajistit ubytování, by bylo 

nutné upřesnit nejpozději tři měsíce před konáním mistrovství, aby se předešlo zbytečným 

komplikacím. 

 

 

 

 

 

 

                                                
TP

4
PT Viz. Seznam příloh, příloha č. 3a („salátová mísa“ pro vítěze), b (upomínková plaketa) 
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VII.  UDoprovodný program 

 

Přímo ve sportovním areálu by bylo zajištěno občerstvení. Pro hosty a diváky by byla 

v areálu také k dispozici sada pro petanque, vybavení pro nohejbal, apod. a pro děti bude 

zařízen i dětský koutek TP

5
PT. 

Po těžkém hracím dnu bude v Osvěžovně u Marušky přichystána večeře pro hráče za 

zvýhodněné ceny a samozřejmě bude také zajištěn zábavný večerní program ve spolupráci 

s kulturní spolek Oblast. 

 

 

VIII. U Hosté 

 

V případě konání mistrovství v Telči/Černíči bychom také rádi ve spolupráci s AČMK 

zajistili určitou významnější a mediální úroveň. Mezi hosty, kterém bychom rádi pozvali, by 

určitě patřil Leopold Walderdorff, zástupci města Telče a kraje Vysočina, sponzoři a 

regionální média. Jménem AČMK by bylo dobré pozvat někoho z evropské, případně světové 

kroketové asociace a také zajistit informování celoplošných médií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
TP

5
PT Viz. Seznam příloh, příloha č. 2c    
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IX. UZávěr 

 

Závěrem bychom chtěli dodat, že i pro případ živelné pohromy (např. povodně) jsme 

připravení mistrovství uspořádat, a to ve sportovním areálu fotbalového hřiště SK Telč na 4-6 

hracích kurtech. 

V přílohách můžete také nalézt již přísliby sponzorů TP

6
PT na finanční či jinou podporu 

mistrovství, v případě jeho konání v Telči/Černíči jsme schopni jich ještě několik dalších 

zajistit.  

Společně s AČMK bychom se chtěli snažit kroketové mistrovství republiky rozhodně nějak 

zviditelnit, a to nejen v médiích, ale třeba i uspořádáním slavnostního losování do skupin 

(jako ve fotbale) nebo podobných zpestření. 

 

                                                                                   

        CC DYNAMO TELČ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

                                                
TP

6
PT Viz. Seznam příloh, příloha č. 4 
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2. Fotografie 
 
a) Hrací kurty 

 
 

 
 
 
 
 
b) Technické vybavení 
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c) Zázemí 
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3. Návrh na ceny 
 
a) „salátová mísa“ pro vítěze (text na ceně by byl upraven po dohodě s AČMK) 

 
 
 
b) Upomínková plaketa 
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4. Přísliby sponzorů 
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